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一、選擇題：(每題4分，共32分)

(
D
)1.
下列敘述何者正確？



(A) 2x2是4x的因式



(B) 如果一個二次多項式可因式分解成(x－a)(x＋b)，則此多項式的一次項係數為a＋b



(C) 如果一個二次多項式可因式分解成(x－a)(x＋a)，則此多項式的常數項係數為a2



(D) 如果一個二次多項式可因式分解成(x－a)(x＋b)，則此多項式的常數項係數為－ab
(
B
)2.
6x2＋kx＋7＝(2x－1)(3x－7)，則k＝？




(A) －8

(B) －17




(C) 17

(D) 8
(
B
)3.
計算5×452－26×45×225＋5×2252＝？
(A) 45

(B) 0

(C) －45

(D) 5
(
B
)4.
已知4x2＋ax－b用十字交乘法因式分解如右，則下列何者錯誤？ 



(A) a＋b＋c＝87

(B) a＝－8




(C) b＝77

(D) c＝2
(
B
)5.
因式分解6y2－5y－56＝(2y＋a)(by＋8)，則(a , b)在第幾象限？



(A) 一

(B) 二





(C) 三

(D) 四
(
D
)6.
設a＞c＞0，若6x2－19x＋15＝(ax＋b)(cx＋d)，則ab＋cd＝？



(A) 15

(B) －15





(C) 21

(D) －21
(
A
)7.
因式分解2(2x－1)2＋7(2x－1)＋3，結果為下列何者？



(A) 2(4x－1)(x＋1)




(B) 2(4x＋1)(x－1)



(C) 2(4x＋1)(x＋1)




(D) 2(4x－1)(x－1)
(
B
)8.
設m為一整數，若x2＋mx－24可分解成兩個係數均為整數的一次式的乘積，請問下列各數中，何者不可能是m的值？
(A) 5
(B) 6
(C) 10
(D) 23
二、填充題：(每格5分，共55分)

1.
因式分解下列各式：
(1) 5x2＋17x－12＝EQ \o\ac((5x－3)(x＋4), 　 　 　 　 　 　 　 　)。

(2) 21＋14x－7x2＝EQ \o\ac(－7(x－3)(x＋1), 　 　 　 　 　 　 　 　)。

(3) x2＋6x－2491＝EQ \o\ac((x－47)(x＋53), 　 　 　 　 　 　 　 　)。

(4) 3a2＋ab－4b2＝EQ \o\ac((a－b)(3a＋4b), 　 　 　 　 　 　 　 　)。

(5) 3x2＋8xy－35y2＝EQ \o\ac((x＋5y)(3x－7y), 　 　 　 　 　 　 　 　)。

(6) (x＋3)2－4(x＋3)－12＝EQ \o\ac((x－3)(x＋5), 　 　 　 　 　 　 　 　)。

(7) (x－3)(x＋5)－20＝EQ \o\ac((x－5)(x＋7), 　 　 　 　 　 　 　 　)。

(8) (2x－5y)(2x－5y－7)＋6＝EQ \o\ac((2x－5y－1)(2x－5y－6), 　 　 　 　 　 　 　 　)。

(9) 6(a＋b)2－19(b2－a2)－7(a－b)2＝EQ \o\ac(2(a＋2b)(9a－5b), 　 　 　 　 　 　 　 　)。
2.
設x2－13x－30＝(x＋a)(x＋b)，且a＞b，則2a＋b＝EQ \o\ac(－11,　　　　　)。
3.
若x＝453，試求 EQ \F(2x2＋5x＋3,x2－2x－3)EQ \o\ac(　,)
＝EQ \F(101,50)EQ \o\ac(, 　　　　　)
。
三、計算題：(共13分)

1.
若x為實數，且2x
[image: image2.wmf]2

－4x－20＝0，則(x－8)(x＋6)(x－4)(x＋2)＝？(6分)
－76

2.
若一長方形的面積為(x2＋18x＋56)平方公分，則此長方形的周長為多少公分？(7分)
4x＋36公分

[image: image3.jpg]



一、選擇題：(每題5分，共30分)

(
C
)1.
若4x2＋8x－21＝(2x＋a)(2x＋b)，則ab＝？



(A) 14




(B) 18





(C) －21





(D) 15

(
B
)2.
若mx2＋px＋q＝(ax＋b)(cx＋d)，則下列何者不正確？




(A) m＝ac







(B) p＝ac＋bd





(C) q＝bd







(D) m＋p＋q＝(a＋b)(c＋d)
(
C
)3.
已知a為整數，若x2＋ax－6可被分解為兩個一次因式的乘積，則下列何者不可能為a的值？ 
(A) －1






(B) 1





(C) 3






(D) 5
(
A
)4.
若a為整數，將方程式做因式分解x2＋ax－12，則a不可能為下列哪一個選項？ 



(A) 12




(B) －11




(C) 4




(D) －1
(
D
)5.
設x2＋px＋q＝(x－a)(x－b)，若p＞0、q＜0，且︱a︱＞︱b︱，則下列何者正確？



(A) a＞0，b＞0




(B) a＞0，b＜0





(C) a＜0，b＜0




(D) a＜0，b＞0
(
D
)6.
因式分解36－30x－6x2＝？



(A) 6(2－x)(x＋3)




(B) 6(6x－1)(x＋1)



(C) －6(x－2)(x－3)




(D) －6(x－1)(x＋6)
二、填充題：(每格5分，共60分)

1.
因式分解下列各式：
(1) 3x2－4x－7＝EQ \o\ac((3x－7)(x＋1),　　　　　　　　)。

(2) 12x2－20x－8＝EQ \o\ac(4(x－2)(3x＋1), 　　　　　　　　)。

(3) 2x2＋12x－320＝EQ \o\ac(2(x＋16)(x－10), 　　　　　　　　)。

(4) －16x2＋2x＋3＝EQ \o\ac((8x＋3)(－2x＋1), 　　　　　　　　)。

(5) 4(x－y)2＋3(y2－x2)－10(x＋y)2＝EQ \o\ac(－(9x＋y)(x＋3y), 　　　　　　　　)。

(6) 8a2－38ab＋35b2＝EQ \o\ac((4a－5b)(2a－7b), 　　　　　　　　)。

(7) (3x＋2)2－15(3x＋2)＋56＝EQ \o\ac(3(3x－5)(x－2), 　　　　　　　　)。

(8)  \F(14,3)EQ \o\ac(　,)
x2－ \F(31,3)EQ \o\ac(　,)
x＋5＝ \F(1,3)\ac(　,EQ \o\ac()
(2x－3)(7x－5), 　　　　　　　　)
。

(9) (3x2－x＋1)2－4(3x2－x)－9＝EQ \o\ac((3x－4)(x＋1)(3x2－x＋2) (x1),　　　　　　　　　　　　)。
2.
已知整數a＞0，若x2＋ax＋7可以因式分解，則a之值為EQ \o\ac(8,　　　　　)。

3.
計算  \F(2×9952＋7×995－15,4×9952－4×995－3)EQ \o\ac(　,)
 之值為 \F(1000,1991)\ac(　,EQ \o\ac()
,　　　　　)
。

4.
小明作因式分解時，誤將常數項的正負符號弄反了，分解後得到(x－3)(2x＋1)，問正確的分解結果應為EQ \o\ac((x－1)(2x－3), 　 　 　 　 　 　 　 　)。
三、計算題：(每小題5分，共10分)

1.
(1) 因式分解x2＋(x＋5)(x＋6)－15。
(2) 利用(1)的結果，求9772＋982×983－15的值。
(1) (2x＋5)(x＋3)
(2) 1919820

3-4 利用十字交乘法做因式分解－(1)





3-4 利用十字交乘法做因式分解－(2)
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